

Ελίν Τεχνική: Νέα κατασκευαστικά projects 10 εκατ. ευρώ για Eurobank και αλυσίδα σούπερ μάρκετ

Εντός του 2021 παραδίδεται το νέο κτίριο γραφείων στη θέση της Ελευθεροτυπίας



Μάριος Μικάιτς, Γενικός Διευθυντής, Ελίν Τεχνική

«Την κατασκευή του κτιρίου γραφείων που κατά το παρελθόν στέγαζε την εφημερίδα Ελευθεροτυπία επί της οδού Ηλία Ηλίου, ανέλαβε η Ελίν Τεχνική, όπως λέει στο Build ο Μάριος Μικάιτς, γενικός διευθυντής της κατασκευαστικής εταιρείας. Το πλάνο είναι να ολοκληρωθεί η κατασκευή του και να παραδοθεί το έργο εντός του 2021,

καθώς οι εργασίες έχουν ήδη ξεκινήσει να υλοποιούνται.

Πρόκειται για κτίριο συνολικής επιφάνειας 14.000 τ.μ. το οποίο βρίσκεται σε προνομιακή θέση για τη συγκεκριμένη χρήση που προορίζεται, δεδομένου ότι είναι κοντά σε δύο σταθμούς μετρό, αυτούς του Νέου Κόσμου και του Αγίου Ιωάννη. Το εν λόγω ακίνητο αξιοποιείται από τις εταιρείες Eurobank και Dimand. «Από την πλευρά μας έχουμε αναλάβει την ανακατασκευή του συνόλου του κτιρίου και την διαμόρφωση των γραφειακών χώρων», λέει ο κύριος Μικάιτς.»

Έργο για την επέκταση αποθηκών αλυσίδας στην Αττική

Ταυτόχρονα η Ελίν Τεχνική ανέλαβε και την επέκταση αποθηκών μεγάλης λιανεμπορικής αλυσίδας στην Αττική. «Και τα δύο έργα έχουν συνολικό προϋπολογισμό κατασκευής περί τα 10 εκατ. ευρώ», συμπληρώνει ο κύριος Μικάιτς.

Αναφορικά με την εικόνα της αγοράς των κατασκευών γενικότερα, ο ίδιος επισημαίνει ότι σταδιακά επανέρχεται η κινητικότητα. «Υπάρχει επενδυτικό ενδιαφέρον τόσο για τον ξενοδοχειακό τομέα, παρά την πτώση του κλάδου λόγω της πανδημίας, καθώς οι επενδύσεις συνεχίζονται. Επίσης υφίσταται δραστηριότητα και στον τομέα των ανακατασκευών – ανακαινίσεων κατοικιών».

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες στο PPP3

Ας σημειωθεί ότι η Ελίν Τεχνική ολοκλήρωσε το τμήμα εργασιών που είχε αναλάβει στις εγκαταστάσεις του παλαιού Εργοστασίου της Παπαστράτος (Piraeus Port Plaza 3) στον Άγιο Διονύσιο του Πειραιά, στο πλαίσιο της επένδυσης Piraeus Port Plaza. Προσεχώς μάλιστα αναμένεται να ολοκληρώσει και την κατασκευή σούπερ μάρκετ που έχει αναλάβει για λογαριασμό της ΑΒ Βασιλόπουλος στην Κέρκυρα.

Αυστηρά μέτρα ασφαλείας σε όλα τα εργοτάξια μας.

Αναφορικά με τα προληπτικά μέτρα που εφαρμόζει η εταιρεία τόσο κατά την περίοδο του lockdown όσο και κατά την περίοδο που ακολουθεί, ο κύριος Μικάιτς σημειώνει: «Η Ελίν Τεχνική εφαρμόζει αυστηρά μέτρα ασφαλείας λαμβάνοντας επιπλέον μέτρα πρόληψης με σκοπό την συνεχή παροχή των υπηρεσιών, χωρίς να διακινδυνεύει η Ασφάλεια των Στελεχών, Πελατών & Συνεργατών μας».

Γιώργος Λαμπήρης